

Protokół Nr 175/2009
z posiedzenia Zarządu Powiatu Tucholskiego
odbytego w dniu 9 listopada 2009 r.

Obecni:

Starosta Tucholski- Piotr Mówiński
Wicestarosta Tucholski - Tadeusz Zaborowski
Członek Zarządu – Piotr Broszkiewicz
Skarbnik Powiatu – Krystyna Siniło
Sekretarz Powiatu – Marek Wolski
Burmistrz Tucholi – Tadeusz Kowalski
Skarbnik Gminy Tuchola – Wojciech Grudzina
Z-ca Naczelnika WEZKiKF – Sylwia Sobczak
Podinspektor – Krzysztof Szulczyk

Pan Starosta powitał zebranych i otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu Tucholskiego.

1. Burmistrz Tucholi i Skarbnik Gminy Tuchola poinformowali o propozycji porozumienia dotyczącego korzystania z hali widowiskowo – sportowej w Tucholi. Zgodnie z wcześniejszymi rozmowami zostało zaproponowane rozliczenie kosztów mediów zgodnie z godzinami faktycznie wykorzystanymi przez jednostki powiatowe. Koszty zostaną określone po 12 miesiącach funkcjonowania hali, żeby możliwe było zobrazowanie faktycznych kosztów.

Posiedzenie opuścili Burmistrz Tucholi Tadeusz Kowalski i Skarbnik Gminy Tuchola Wojciech Grudzina.

2. Zarząd zapoznał się z wnioskiem Wójta Gminy Kęsowo i Rady Gminy Kęsowo w sprawie ujęcia przebudowy drogi w Żalnie do projektów składanych do Regionalnego Programu Operacyjnego w związku z nieotrzymaniem dofinansowania w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych.

Starosta poinformował, że w sprawie dróg spotkał się z wójtami i burmistrzem i zaproponował, że projekt dotyczący przebudowy drogi w Żalnie zostanie również złożony do RPO przy większym zaangażowaniu finansowym gmin (do 20%). Wszystko wskazuje na to, że propozycja zostanie zaakceptowana przez wójtów.

3. Zarząd zapoznał się ponownie z kwestią podłączenia mediów do pawilonu gastronomicznego do instalacji znajdujących się na terenie szkoły. Zarząd wysłuchał informacji o sposobie rozliczania faktur za energię i pozostałe media. Po wysłuchaniu informacji Zarząd nie wyraził zgody na podłączenie ww. pawilonu do mediów szkoły (1-2-0).
4. Starosta poinformował, że zgodnie z uchwałą Rady Powiatu Tucholskiego z dnia 22 września 2009 r. została podpisana ze Zgromadzeniem Sióstr Świętej Elżbiety umowa wzajemnego najmu pomieszczeń w budynku „Szpitala Tucholskiego” oraz o znoszących się czynszach.
5. Zarząd zapoznał się z interpelacją w sprawie strefy ciszy na Zalewie Koronowskim. Wicestarosta zaproponował przesunięcie granicy strefy ciszy o

150 m czyli do mostu kolejowego, co byłoby widoczną granicą tej strefy. Zarząd zdecydował o przygotowaniu przez Wydział Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska projektu uchwały na sesję Rady Powiatu Tucholskiego w tej sprawie.

6. Zarząd zapoznał się z wnioskiem Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w związku z likwidacją Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska o zaplanowanie środków na dotacje dla spółek wodnych. Środki takie zostały przewidziane w projekcie budżetu na 2010 rok.
7. Zarząd zapoznał się z regulaminem konkursu na logo projektu „Bory Tucholskie – w labiryntach natury”. Zarząd zatwierdził zaproponowane zasady i ustalił wartość wynagrodzenia za wykorzystanie pomysłu w kwocie 1500 zł.
8. Zarząd zapoznał się z pismem od Spółki „Szpital tucholski” w sprawie ustanowienia harmonogramów dostarczania rachunków w celu składania wniosków o płatność. Ta kwestia pozostanie w gestii komórki zajmującej się inwestycjami.
W kwestii realizacji płatności za prace budowlane wykonane w szpitalu Pan Krzysztof Szulczyk poinformował, że firma TEHAND Sp. z o.o. nie przekazała informacji o wywiązaniu się z płatności wobec podwykonawców, co jest wymagane zgodnie z umową. W tej sprawie zostało skierowane pismo do firmy i była również informacja telefoniczna.
9. Zarząd zapoznał się z pismem Kierownika Referatu Komunikacji Barbary Włoch w sprawie dalszego zatrudnienia pracownika, który jest zatrudniony w ramach prac interwencyjnych. Ustalono, że Sekretarz Powiatu sprawdzi czy jest możliwość skorzystania z dofinansowania z Powiatowego Urzędu Pracy na tego pracownika.
10. Pani Agnieszka Toczko poinformowała, że na spotkaniu w Ministerstwie Środowiska na temat kwestii korzystania z nieruchomości przy ul. Nowodworskiego przez powiat zaproponowano, że zostaną podjęte działania w celu przekazania nieruchomości w trwałą zarząd Zespołowi Szkół Leśnych. Powiat miałby wtedy możliwość podpisania umowy użyczenia. Ministerstwo podejmie działania w tym kierunku i przekaże projekt umowy.
11. Pani Sylwia Sobczak poinformowała o kosztach wykonania ekspertyzy budowlanej dotyczącej sali gimnastycznej w obiektach ZSL i ZSLiA. Zarząd zdecydował o wstrzymaniu się z ekspertyzą do czasu uregulowania spraw związanych z tymi nieruchomościami.
12. Zarząd zapoznał się z propozycją Wydziału Promocji i Rozwoju Powiatu w sprawie składu Komisji Konkursowej do rozstrzygnięcia konkursu fotograficznego „Po grzyby do boru”. Zarząd zaakceptował przedstawioną propozycję i zdecydował, że Zarząd Powiatu będzie reprezentował Członek Zarządu Bogusław Szramka.
13. Sekretarz przedstawił informację o koniecznych działaniach umożliwiających wdrożenie Regulaminu Organizacyjnego.
14. Wicestarosta poinformował o następujących sprawach:
 - prosi o przygotowanie informacji dotyczącej podwyżek w oświacie w wyniku rozporządzenia,

- jest zaniepokojony sytuacją w szpitalu i rozliczeniami w zakresie realizacji projektu, czy wszystko jest odpowiednio przekazywane do Urzędu Marszałkowskiego,
- wpłynął wniosek o pozwolenie na budowę w zakresie kanalizacji deszczowej i sanitarnej w szpitalu, ale dokumentacja jest niekompletna. Muszą być uzgodnienia z właścicielami gruntów. Dokumentacja na rozbudowę i przebudowę szpitala była niekompletna i powinniśmy wystąpić z zapytaniem do spółki czy została naliczona kara wobec wykonawcy projektu.
- co do rozliczenia dotyczącego zakupionego sprzętu to wie, że część została zakupiona, a część jest w trakcie realizacji. Pytanie czy wszystko będzie realizowane i czy została na ten temat przekazana informacja do Urzędu Marszałkowskiego. Projekty unijne podlegają kontroli przez 5 lat po zakończeniu i nie chciałby, abyśmy zostali pociągnięci do odpowiedzialności.


Starosta poprosił o sprawdzenie tej kwestii przez Pana Krzysztofa Szulczyka.

15. Pani Skarbnik poinformowała, że powstał problem dotyczący wystawiania korekt do Zakładu Ubezpieczeń Społecznych dotyczących okresu funkcjonowania Samodzielnego Publicznego Powiatowego Zakładu Opieki Zdrowotnej. Zgodnie z opinią prawników Powiat Tucholski nie jest następcą prawnym tego podmiotu i w związku z powyższym nie jesteśmy uprawnieni do wydawania dokumentów na podstawie dokumentacji archiwalnej. Jako posiadacz dokumentów możemy tylko wykonać kserokopie posiadanej dokumentacji.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:
Katarzyna Puczyńska

Zarząd Powiatu

Piotr Mówiński 

Tadeusz Zaborowski 

Bogusław Szramka

Piotr Broszkiewicz 